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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении  муниципального этапа Всероссийских массовых соревнований по конькобежному спорту «Лед надежды нашей»

Муниципальный этап Всероссийских  массовых соревнований по конькобежному спорту «Лед надежды нашей» (далее – мероприятие) проводится в соответствии  в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Свердловской области на 2020 год, утвержденным Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области  от 30.12.2019 № 76/СМ.
Мероприятие является официальным физкультурным.

          1. Цели и задачи
Мероприятие проводится в целях укрепления здоровья, пропаганды здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок подрастающего поколения.
 	Задачи проведения:
-  привлечение жителей города к регулярным занятиям конькобежным спортом;
- пропаганда физической культуры и спорта, повышение роли физической культуры и спорта в жизни каждого человека;
-  привлечение средств массовой информации к пропаганде здорового образа жизни.

         2. Сроки и место проведения
Мероприятие проводится 01 февраля 2020 года  на стадионе «Энергетик». Начало в 12.00 часов.

          3. Руководство проведением 
Общее руководство проведением мероприятия осуществляет ОМС «Управление по физической культуре и спорту города Каменска-Уральского», МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию и главного судью Казакова С.А.   
     
 	5. Программа, требования к участникам
 	Программа мероприятия включает в себя бег на коньках на дистанции 50 метров. Регистрация участников с 10.00 до 1130 часов.
         К участию в мероприятии допускаются все желающие, имеющие допуск врача и соответствующую подготовку.
Участие в мероприятии личное, проводится по следующим возрастным группам:
1 группа – воспитанники детских дошкольных учреждений
2 группа – учащиеся 1-2   классов
3 группа – учащиеся 3-5   классов
4 группа – учащиеся 6-8   классов
5 группа – учащиеся 9-11 классов
6 группа – юноши и девушки 1994 – 2001 г.г.р.
7 группа – мужчины и женщины 1993 г.р.
Участники мероприятия  должны:
-   иметь навыки катания на коньках;
-   иметь для участия необходимый спортивный инвентарь;
-   знать правила вида спорта, в котором они участвуют;
-   знать правила поведения на территории спортивного объекта.

        6.Оеспечение безопасности участников и зрителей
        Мероприятие проводятся на стадионе «Энергетик», включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".
Мероприятие  проводится при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости медицинской помощи.
         Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении являются:
-     главный судья Казаков С.А.;
-   руководитель спортсооружения, на котором проводится мероприятие, в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области № 333-ПП от 30.05.2003 «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области  мероприятий с массовым пребыванием людей» (в редакции Постановления Правительства Свердловской области от 18.02.2005 № 122-ПП). Данное мероприятие считать официальным физкультурным мероприятием.
Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования до места проведения мероприятия и в день проведения возлагается на лицо их сопровождающее. 
Во время проведения мероприятия судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества.
     7. Награждение 
     Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3 места)  в каждой возрастной группе среди юношей (мужчин) и девушек (женщин), награждаются медалями и грамотами.
    
     8. Финансирование 
     Расходы, связанные с организацией и проведением муниципального этапа Всероссийских массовых соревнований «Лед надежды нашей», осуществляются за счет средств МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского», партнеров и спонсоров мероприятия.

      9. Заявки
      Заявки на участие в мероприятии принимаются на стадионе «Энергетик» в день проведения 01 февраля 2020 года с 10.00 до 11.30 часов.
      Организаторы Всероссийских спортивно-массовых мероприятий «Лед надежды нашей» осуществляют контроль за надлежащим исполнением настоящего Положения всеми лицами, задействованными в организации и непосредственном участии в мероприятии.
                


                                                                          ОРГКОМИТЕТ



 



